

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

28321 *Corrección de errores del anuncio de la Diputación Provincial de Teruel por la que se convoca licitación pública para el servicio de telefonía fija, móvil e internet.*

Corrección de errores en el anuncio publicado en el BOE de fecha 24 de julio de 2012, se modifica el apartado 8.a), donde dice: "Fecha límite de presentación: 20/08/2012", debe decir: "Fecha límite de presentación: 29/08/2012", y el apartado 9.d), donde dice: "Fecha y hora: 23/08/2012", debe decir: "Fecha y hora: 3/09/2012".

Teruel, 25 de julio de 2012.- La Presidenta.

ID: A120055864-1